



## Rodinný dům 11+1

1 088 m<sup>2</sup>, Kilauea, Havaj, Kauapea rd

Cena na vyžádání





## Rodinný dům 11+1

1 088 m<sup>2</sup>, Kilauea, Havaj, Kauapea rd

## Cena na vyžádání

Pozemek	62 038 m <sup>2</sup>
Parkování	Ano
Sklep	-
PENB	G
Referenční číslo	29736

Naprosté soukromí, přepych a svěží zeleň – nejen tohle nabízí havajské sídlo, které se může stát vaší svatyní a útočištěm. Poloha na vrchu útesu nabízí neuvěřitelný výhled na hladinu oceánu, historický maják a sopečné pohoří. Pozemek se skládá z hlavního domu, dvou hostinských pavilonů (celkem se 4 ložnicemi a 6 koupelnami) a domu pro správce (2 ložnice, 2 koupelny) na více než 6 hektarech, které zahrnují farmu s exotickými palmami, citrusovými a kokosovými stromy. Po sestoupení po sourkomém schodišti se před vámi otevře nádherná bílá písečná pláž.

Hlavní dům sestává ze čtyř pavilonů dohromady o více než **930 m<sup>2</sup> obytného prostoru** a více než **750 m<sup>2</sup> venkovních teras, bazénů nebo verand.** Centrální pavilon má rozsáhlou kuchyni, jídelnu, obývací pokoj, kancelář a ložnici s koupelnou. Každý pokoj má krytou verandu a **široký výhled na oceán** a maják Kilauea. V přízemí se nachází společenská místnost, **nejmodernější tělocvična a bar.** Pavilon s hlavní ložnicí, obývacím pokojem a barem tvoří více než 100 m<sup>2</sup>, v koupelně je vnitřní i venkovní sprcha s verandou, dvojitě umyvadla a velká šatna. Dále jsou zde dva další pavilony s ložnicemi, barem, koupelnami i verandami.

Před domem se rozprostírá **bazén s vířivkou** o ploše 149 m<sup>2</sup>. Objekt má dostatek prostoru pro výstavbu dalších nemovitostí, či pro sportovní kurty nebo lázně. Nemovitost lze využít pro rekreační pronájmy.

Krásné prostředí města Kilauea s mnoha restauracemi, kavárnami a pekárnou je vzdálené pouhých 5 minut jízdy autem. Prvotřídní golfové hřiště najdete v nedalekých městech Princeville nebo Hanalei.

**Interiér: 1 088 m<sup>2</sup>, pozemek 62 038 m<sup>2</sup>.**

Nemovitost je prodávána společností Hawaii Life Real Estate Brokers. Agentem je Neal Norman.

